11Iro

Ams: Oxka
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.02.2010 14:22:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 08.02.2010 14:51:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/131036/answer/131037




YBaxkaemas Oka! 3auaTue eCTeCTBEHHEIM IIyTEM MaJIOBEPOSTHO - CHUKEHA IIOOBUKHOCTD U
KaTacTpopuuecku Majioe KOTHIeCTBO MOP(OIOrnYeCcKy HOpMabHEX ¢hopM. Hy:KHO 06paTUThCS K
ypoJiory, o6ceqoBaThCsl, BEISCHUTE IIPUYUHY U JIEUUTHCS. YIayHu.



